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1Y)

3)

Uy=0
(Un)est une suite définie par : U = 3U0,+2
n+1 — Un +2
a) Montrer que pour tout neIN ,Ona:

2-U
Un+1= -
1+(1+U,)
b) Montrer que pour tout neIN ,0Ona:
41+U
1+Un+1=(—“) - O5pts
1+1+0,)
¢) Montrer que pour tout neIN ,0Ona:
_ _(Z_Un)(1+Un)
e T T

2- . 0,5pts

U

a) Montrer que : (Vn c IN); -1<U, <2. ospts

b) Etudier la monotonie de la suite (Un) . 05pis

On consideére la suite (Vn) telle que :V, =

a) Montrer que (Vn) est géométrique et donner V; .ips

=0

b) Montrer que U, = — Ty e
1+ Z(IJ
4

On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
W,+V,=6n+5.

On pose : S, =Vo+Vi+..+V,

1 n
a) Montrer que : W, = Z(ZJ +6n+5 . 1ps

1 n
b) Prouver que: S, =—§+§(Zj . lpts

¢) En déduire S;, =W, + W, +...4+4 W, enfonction den.
0,5pts

Exercice 2
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U)=6 : 1 1pts
raison r =— .
(Un)est une suite définie par : 4 2
Un+1=7_U 3 S5n+12
n~ ¢) Montrer que U, = ,pour toutne IN . 1ps
1) a) Montrer que pour tout neIN ,Ona:
2(U, -35) - .
U,1—-5= ET R 4) On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
n— n
b) Montrer que pour tout n€IN ,Ona: W, -4V, =5"-3.
(U —5)? On pose : S, =Vy+Vi+..+V,
—_ n
Ui =Un = U -3 et Q,=5"+5"+5"+..+5"
n

2) a) Montrer que : (Vn e IN) 3 5<U,. 1pts a) Montrerque: W, =5"+2n+1. ips

b) Etudier la monotonie de la suite (Un) . lpts

+1)(n+4
b) Prouver que: S, = W <1
1
3) On considere la suite (Vn) telleque : V, = 1, 1
U,-5 ¢) Prouver que: Q, = ZS“" —g
L ¢ U,-3 .
a) Vérifierque: V = m S d) En déduire S, =W, + W, +...+ W, en fonction den
n

b) Montrer que (Vn) est une suite Arithmétique de -
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Une personne qui n'a jamais
commis d’'erreurs n'a jamais tenté
d'innover. 1
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La folie, c'est se comporter de la
méme maniére et s'attendre a un
résultat différent.
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Deux choses sont infinies : I'Univers £ 12
et la bétise humaine. Mais en ce qui O — \
concerne I'Univers, je n'en ai pas
encore acquis la certitude absolue.

19— A
Ve
& ~5
Jy M o C): :?- 4 i 1
vy — ; 4 ; L{a" 3
o o oo M o N S Rt e ik
R Eﬂ"i‘ S -G 210
e T
"~ Z-5) )
’)/ Moa V‘: -U, = oo BN 4

Up~3 ~2 il a5

=

24ruf U Rl (2

de Yaiten (=4 e/‘*dkff&uw, vteuu
.JJ-—- - 1 2=
e % 2% g 4 g Ry
C'_/ o\ o (9;‘ = Z/n—5 Q/e?u U- ‘L}":;
o Bt gy Wk e R 50;1 +/
n | L
3 Cj;}lyﬂ/ /&%M&’%\{b{‘dﬁu 1),:31%--;.?](‘
Lj:\: A +4-n =T %:f‘_zx
‘o C/n‘{h‘g‘%g*;z; ko £

ntt » N+ 2




Les personnes faibles se vengent.
~ Les personnes fortes pardonnent
Les personnes intelligentes

ignorent.
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